
Vážení občané, 

       

        jak jistě víte, začaly v závěru minulého roku výkopové práce s pokládkou 

potrubí nové splaškové kanalizace. V současné době se práce rozšířily do 

dalších úseků naší obce včetně budování areálu čističky odpadních vod (ČOV). 

       Dovolte nám, abychom Vás stručně seznámili s celkovou koncepcí 

realizace. Pro obec Bílov bylo navrženo odkanalizování  splaškovou kanalizací s 

vlastní ČOV. Z důvodu vhodných spádových podmínek byla navržena 

gravitační kanalizace. Odpadní vody jsou shromažďovány v areálu ČOV. Celá 

stavba kanalizace je rozdělena na dvě povodí. Povodí A je vyspádováno směrem 

k čistírně odpadních vod a všechny vody tečou do ČOV gravitačně.  Povodí B je 

vyspádováno směrem od ČOV k Bílovci. Splaškové vody ze stok B jsou proto 

přečerpávány čerpací stanicí ČS1 do stokového systému povodí A. Potrubí stok 

A;B je pokládáno v rozměrech PP DN 250 zároveň se zaslepenou redukční 

odbočkou pro domovní přípojky PVC DN 150 v místech určených projektem, 

které následně po zásypu páteřního rozvodu a provedených kamerových 

zkouškách firma napojí na hranici pozemku každého vlastníka. Uvítáme Vaši 

spolupráci z hlediska individuálního určení umístění odbočky, neboť ta se může 

od projektované někdy i zásadně lišit.  Samotná realizace domovních přípojek 

na pozemcích vlastníků bude z materiálového hlediska v režii obce až po 

skončení výše uvedených prací a kolaudaci, což je plánováno v říjnu tohoto 

roku. V současné době pracuje stavební firma ve třech skupinách v různých 

úsecích obce. V povinnosti dodavatele je monitoring výchozí situace dotčených 

pozemků a po realizaci uvedení do původního stavu. Celá situace stavby je 

vyvěšena v podobě nákresu stok v katastrální mapě na úřední desce u 

autobusové zastávky. Zvýrazněny jsou již položené úseky a nadále budou 

jednou týdně postupy prací aktualizovány.  

      Pro bližší informace se můžete kdykoliv obrátit na OÚ Bílov. Jelikož rozsah 

prací vyžaduje určitá omezení v pohybu i dopravní obslužnosti, prosíme občany 

o trpělivost a toleranci, aby vše zdárně proběhlo ku prospěchu nás všech.  

 

 

 

 

                                                                                        Rostislav Bialek 

                                                                                  místostarosta obce Bílov 

 

 

 

 

 

 

 



EVIDENCE  OBYVATEL 

 

Stav obyvatel k 1.1.2010          568 

Stav obyvatel k 31.12.2010      583 

Přírůstek celkem     15 občanů, z toho 10 mužů a 5 žen 

Narodily se              4 děti, z toho 2 chlapci a 2 dívky 

Zemřeli                    3 občané, z toho 1 muž a 2 ženy 

Přistěhovalo se        31 občanů, z toho 18 mužů a 13 žen 

Odstěhovalo se        17 občanů, z toho 8 mužů a 9 žen 

 

 

 

PRACOVIŠTĚ  CZECHPOINT  

 

Za rok 2010 byly vydány 4 výpisy z Katastru nemovitostí, 9 Výpisů z Rejstříku 

trestů a 1 Výpis z bodového hodnocení řidičů. 

 

 

 

ROZHLEDNA 

 

Návštěvnost rozhledny za léta 2006 – 2010 

2006 ...... 2331 osob 

2007 ...... 2096 osob 

2008 ...... 2023 osob 

2009 ...... 2114 osob 

2010 ...... 2090 osob 

 

Z organizačních důvodů dochází v letošní sezoně k úpravě otevírací doby, a to : 

duben a říjen                          červenec a srpen                    květen, červen, září 

pondělí : zavřeno                   pondělí: zavřeno                    pondělí: zavřeno 

úterý až neděle:                     úterý až neděle:                      úterý až neděle: 

14:00 – 17:00 h.                   12:00 – 20:00 h.                     12:00 – 18:00 hod. 

 

Otevíráme 1. dubna 2011. 

 

 

 

KNIHOVNA 

 

Úprava provozní doby knihovny s platností od pondělí 21. března 2011 : 

 

PONDĚLÍ   od  15:00 do 17:00 hodin. 



DONÁŠKA  OBĚDŮ 

 

Také v letošním roce nabízíme občanům zajištění obědů z Restaurace u Holubů 

z Bílovce, v případě potřeby i s donáškou.  

Cena oběda, který je ve vakuových miskách,  je včetně polévky 62,- Kč            

při vlastním odběru   na obecním úřadě, a  67,- Kč v případě donášky. 

Je možné vybrat si z jídelníčku denně ze 3 druhů jídla, vždy na celý týden 

dopředu.  

 

 

 

KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD 

 

budou v naší obci přistaveny v sobotu 30. dubna 2011 od 12:00 do 16:00 hod. 

na prostranství u bývalé hasičárny. 

 

 

 

SPLATNOST POPLATKŮ 

 

Komunální odpad :  400,- Kč/osoba/rok                      splatno do 31.3.2011 

Poplatek za psa :      150,- Kč za 1 psa                         splatno do 31.3.2011 

                                 350,- Kč za 2 psy                         splatno do 31.3.2011 

                                 250,- Kč za psa v bytě                 splatno do 31.3.2011 

Hrobové místo:        50,- Kč, 82,- Kč nebo 124,- Kč   splatno do 30.6.2011 

 

  

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA  A  MATEŘSKÁ ŠKOLA  BÍLOV 

 

Do mateřské školy je zapsáno k docházce 18 dětí, do základní školy dochází 15 

žáků. U zápisu do 1. třídy bylo 5 dětí, z toho 4 chlapci a 1 děvče. Jednomu 

chlapci byla docházka odročena. 

 

 

 

INFORMACE SEVEROMORAVSKÝCH VODOVODŮ A KANALIZACÍ 

 

oznamují, že ve dnech 22.3.2011 (úterý) a 24.3.2011 (čtvrtek) od 7:30 do 

15:00 hod. dojde k výluce dodávky pitné vody v celé obci Bílov, a to z důvodu 

výměny sekčních uzávěrů. SmVak doporučuje všem odběratelům, aby se na tyto 

dva dny pitnou vodou předzásobili.  

 



Jaro je tady 

Pomalu nás začínají oblažovat první parsky jarního sluníčka a mnozí z nás se již 

nemohou dočkat dne, kdy vyjdou na své zahrádky, políčka a louky a po 

dlouhém zimním odpočinku začnou s tradičními jarními pracemi. Současně 

s tím, ale také začíná pro hasiče období  zvýšeného počtu zásahů u požárů, které 

způsobí neopatrní lidé při úklidu na zahrádce nebo při odstraňování staré trávy 

na loukách a zatravněných plochách v okolí rodinných domů. Přestože se hasiči 

snaží každoročně upozorňovat na skutečnost, že plošné vypalování trávy je 

zakázáno, lidé berou toto upozornění na lehkou váhu.  Přitom si mnozí 

nepřipouštějí, že tím nejen porušují zákon, ale především ohrožují své okolí.  

Plošné vypalování trávy je zakázáno nejen na zahrádkách, ale i jinde. Při 

nedodržení tohoto zákazu hrozí občanovi za tento přestupek pokuta až 25 000,-- 

Kč. Pálení je možno provádět pouze na ohništi, které je bezpečně ohraničeno 

např. kameny, aby byly  plameny dostatečně pod kontrolou. Dále je vhodné mít 

v blízkosti ohniště připraveny prostředky k hašení např. konev  s vodou nebo 

nádobu s pískem a lopatku, aby se dal případný požár již v zárodku uhasit a 

v žádném případě neodcházet od ohniště, pokud není dostatečně uhašeno. Pálení 

se nesmí provádět v době,  kdy fouká vítr a hrozí tak rozšíření ohně do okolí. 

Pálení klestí a dalších hořlavých látek na volném prostranství je nutno 

v předstihu nahlásit buď telefonicky Integrovanému bezpečnostnímu centru 

v Ostravě na čísla 950 739 844 nebo 150,  případně elektronickým formulářem, 

který je zveřejněn na webových stránkách Hasičského záchranného sboru 

Moravskoslezského kraje www.hzsmsk.cz  pod názvem „Pálení klestí“. Na 

základě těchto včasných informací tak hasiči ušetří finanční prostředky a čas za 

zbytečné výjezdy, kdy jsou voláni k požáru a na místě samém zjistí, že jde o 

bezpečné pálení. Při porušení této povinnosti se dopustí právnická nebo 

podnikající fyzická osoba správního deliktu, za který jim může být uložena 

pokuta až do výše 500 000,-  Kč. Rovněž po celý rok platí zákaz rozdělávání 

ohňů v lesích mimo vyhrazená tábořiště. Každý, kdo se pohybuje v přírodě, 

by měl dbát na bezpečnost  a chovat se obezřetně. Rodiče by měli věnovat 

pozornost tomu, jak a s čím si děti venku hrají, aby nedocházelo ke zbytečným 

požárům a následným úrazům nebo v krajním případě ztrátám na životech. 

V případě vzniku požáru zapříčiněného dětmi zákon postihuje odpovědné 

osoby pokutou až do výše 25 000,-- Kč. 

nprap. Dagmar Benešová,vrchní inspektorka – výchova obyvatelstva, HZS MSK 

  

http://www.hzsmsk.cz/


INFORMACE  RYBÁŘŮ BÍLOV -  TERMÍNY AKCÍ PRO ROK 2011 

 

sobota 9.4.2011 od 7:00 hod.    brigáda na nádrži Hubleska 

sobota 16.4.2011 od 7:00 hod.  brigáda na nádrži Hubleska 

sobota 30.4.2011 od 7:00 hod.  Rybářské závody na Hublesce 

sobota 25.6.2011 od 7:00 hod.  brigáda na nádrži Hubleska 

sobota 10.9.2011 od 7:00 hod.  brigáda na nádrži Hubleska 

sobota 15.10.2011 od 20:00 h.  Rybí hody v Kulturním domě Bílov 

sobota 5.11.2011 od 7:00 hod.  brigáda na nádrži Hubleska 

 

Každý člen je povinen odpracovat 10 brigádnických hodin. 

CENA POVOLENEK : roční dospělí  650,- Kč + 50,- Kč členský poplatek 

                                       roční dětská   200,- Kč + 20,- Kč členský poplatek 

                                       jednodenní     120,- Kč 

 

 

FOTBALOVÝ KLUB BÍLOV 

 

Rozlosování jarní části : 

datum                 čas             den            kolo               domácí – hosté 

16.4.2011         13:30         sobota           15           Bílov – Bravantice 

24.4.2011         16:00         neděle           16           Děrné – Bílov 

30.4.2011         14:00         sobota           17           Bílov – Kravín 

7.5.2011           16:30         sobota           18           Pustějov B – Bílov 

14.5.2011         14:00         sobota           19           Bílov – Fulnek 

22.5.2011         17:00         neděle           20           Lubojaty – Bílov 

28.5.2011         14:30         sobota           21           Bílov – Heřmanice 

4.6.2011           17:00         sobota           22           Olbramice – Bílov 

11.6.2011         14:00         sobota           14           Odry B – Bílov 

 

TABULKA PO PODZIMNÍ ČÁSTI 

1.   FULNEK                           39 b. 

2.   DĚRNÉ                              27 b. 

3.   ODRY B                            26 b. 

4.   KRAVÍN                            25 b. 

5.   OLBRAMICE                    24 b. 

6.   HEŘMANICE                   22 b. 

7.   PUSTĚJOV B                    17 b. 

8.   BRAVANTICE                  14 b. 

9.   VEL.ALBRECHTICE B      9 b.   (tj. BÍLOV) 

10.  MANKOVICE                    8 b. 

11.  LUBOJATY                        8 b. 

12.  VRCHY                               7 b. 



Policejní střípky - výběr 

 

V době od 11:00 hodin dne 1.3.2011 do 08:00 hodin dne 3.3.2011 neznámý 

pachatel v obci Bílov vnikl po rozstřižení oplocení na pozemek fotovoltaické 

elektrárny, ze které následně odcizil 7 kusů hliníkových měničů střídavého 

napětí  zn. SUNVILLE, čímž způsobil poškozené organizaci celkovou škodu 

okolo 300.000,-Kč. 

Dále došlo ve služebním obvodu OOP ČR Bílovec k několika poškození 

vozidel a  krádežím věcí z vozidel, které zde zanechali spolujezdci, majitelé či 

řidiči motorových vozidel, čímž opětovně apelujeme na všechny občany, ať 

nežli opustí vozidlo, které řádně uzavřou a uzamknou, ve vozidle nenechávali 

žádné věci, a tím nedávali pachatelům podnět tuto trestnou činnost páchat, 

jelikož zřejmě známá fráze „auto není trezor“, která zde již byla zmiňována, 

není stále ještě některým občanům známa.  

 

                                                                        Policie ČR, obvodní oddělení Bílovec 
 

 

 

I N Z E R C E 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

„List obce“- zpravodaj Obecního úřadu v Bílově, vydává Obec Bílov, 743 01  Bílov č.5, IČ 

48430749. Vychází 4x ročně, toto číslo vyšlo 16.3.2011 v nákladu 220 výtisků. Evidenční 

číslo přidělené MK ČR E 17773.  Neprodejné. 


